
Dne 25. 11. 2022 se vybrané žákyně 2. stupně zúčastnily florbalového turnaje, který se konal 

v Neveklově. 

Herní systém byl 5 + 1 po dobu 1 x 12 minut v základní tabulce a 2 x 8 minut v zápasech o umístění.  

Turnaje se zúčastnily školy: ZŠ Dolní Kralovice, ZŠ Jiráskova, ZŠ Neveklov, ZŠ Postupice, ZŠ Čechtice a 

ZŠ Týnec nad Sázavou. 

Kralovice byly v tabulce A společně s Jiráskovou a Neveklovem. 

První zápas proti ZŠ Jiráskova byl celkem těžký, holky hrály takovýto typ turnaje poprvé, tedy celkem 

trvalo, než si na hru a mnohem větší hřiště zvykly. První branku obdržely 40 sekund od začátku, když 

si obrana neuhlídala útočnici. 0:1. Druhý gól přišel minutu poté, když unikla hráčka sama a nemýlila 

se. 0:2. Zhruba v polovině hrací doby se holky již adaptovaly a začaly také více napadat soupeřky. 

Snaha se vyplatila a Pavla Simonicsová vstřelila první branku Kralovic. 1:2. Chvíli to vypadalo, že dívky 

velkým tlakem na soupeřky stav skóre dorovnají a remízují, ale nestalo se tomu tak. Tři minuty před 

koncem nám naopak neuhlídaná hráčka branku ještě přidala a konečný stav byl 1:3. 

Ve druhém zápasu proti ZŠ Neveklov to s námi vypadalo lépe. Více než polovinu hrací doby se nám 

dařilo držet bezbrankové skóre, i přes to, že domácí tým měl velkou podporu diváků místní základní a 

střední školy. Nás naopak velice podpořily jiné týmy, hlavně ZŠ Postupice, kterým tímto děkujeme. 

Nicméně Neveklovu se přeci jen pět minut před koncem podařilo vstřelit první branku zápasu, když 

hráčka nadvakrát netrefila, ale potřetí již balonek dorazila do branky. 0:1. Další gól soupeřky přidaly 

dvě minuty před koncem 0:2. A třetí jsme dostaly z nájezdu po faulu. 0:3. Takto zápas také skončil.  

Ze třetího místa tabulky A nás tedy čekalo utkání proti druhému místu tabulky B. Soupeřky byly 

z Týnce nad Sázavou. Již před zápasem jsme byly upozorněny, že zápas s tímto týmem nepatří mezi 

nejčestnější. Nicméně opět jsme se většinu zápasu držely a první branku jsme obdržely až po 

sporném nájezdu. 0:1. Druhý gól necelé dvě minuty před koncem jsme si ale zasloužily, když nám 

unikla hráčka, vydala se sama k brance a nemýlila se. 0:2. 

V posledním zápasu dne o 5. a 6. místo jsme hrály s Čechticemi. Většinu hrací doby jsme byly lepší a 

měly převahu, nicméně jsme nedokázaly vsítit branku. Dokonce jsme mohly proměnit posledních 5 

sekund před koncem, ale žákyně Kralovic mířila mimo odkrytou branku. To se nám vymstilo na 

následných nájezdech, při kterých proměnily více branek Čechtice a toto utkání vyhrály. 

Pořadí týmů bylo následující: 

1. ZŠ Týnec nad Sázavou 

2. ZŠ Jiráskova Benešov 

3. ZŠ Postupice 

4. ZŠ Neveklov 

5. ZŠ Čechtice 

6. ZŠ Dolní Kralovice 

Holky si na turnaji vymyslely svoje vlastní motto: „Lepší prohrát čestně, než vyhrát nečestně.“ A tím 

se také řídily, za což je velice chválím. 

Článek: Iveta Filipová 

 



 


